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شهرنوشت

اگرچه کمتر از دو ماه از وقوع سیل ویرانگر 
در جنوب استان سیستان و بلوچستان 
نمی گذرد اما باز هم سازمان هواشناسی 
بالاترین سطح هشدار خود را در روز بیست 
و نهم فروردین‌ماه برای این منطقه صادر و 
کارشناس هواشناسی با اعلام هشدار قرمز 
پیش بینی‌کرد احتمال وقوع سیلاب طی 
روزهای ۲۹ و ۳۰ فروردین برای ۵ استان 
جنوبی کشور به ویژه جنوب استان سیستان 
و بلوچستان وجود دارد و همانطور که پیش 
بینی شده بود همزمان با بارش‌های سیل آسا 
در روزهای یاد شده به گفته مدیرکل مدیریت 
بحران سیستان و بلوچستان سیلاب در 
۳۰۰ روستای جنوب استان سیستان و 
بلوچستان جاری و ارتباط مخابراتی ۶۰ 
روستای شهرستان‌های زرآباد، کنارک و 
چابهار در پی وقوع سیل قطع شد. البته به 
گفته وی از مجموع ۳۲۹ راه روستایی بسته 
شده ناشی از سیلاب در جنوب سیستان و 
بلوچستان با تلاش دستگاه‌های خدمات 
رسان تاکنون ۲۸۴ مسیر فرعی بازگشایی 
شده است. همچنین براساس اعلام مدیرکل 
بنیاد مسکن سیستان و بلوچستان براثر 
جاری شدن سیل به ۲۱۵۰ واحد مسکونی 
خسارت وارد شده که از این تعداد، ۱۵۰۰ 
واحد مسکونی روستایی نیازمند تعمیرند و 
۵۰۰ واحد مسکونی روستایی و ۱۵۰ واحد 
مسکونی شهری کاملا تخریب شدند و باید 

از نو ساخته شوند. 

با گذشت چند روز از وقوع سیل در این 
منطقه حسین ظفری، سخنگوی سازمان 
مدیریت بحران کشور نیز اعلام کرد در سیل 
اخیر در استان سیستان و بلوچستان به 
راههای مواصلاتی آسیب جدی وارد شده 
و به راه ارتباطی روستاها قطع شده است 
و بازگشایی این راه‌ها یک هفته تا 10 روز 
زمان می‌برد و همچنان برخی از روستاها در 

محاصره سیلاب قرار دارند. 

سعیدی: مردم از ما گله‌مند هستند
اگرچه در برخی از خبرها ادعا می‌شود که 
راههای مواصلاتی باز و دسترسی به روستاها 
میسر شده است؛ اما روز گذشته معین‌الدین 
سعیدی در گفت و گویی با ایلنا با بیان اینکه 
مردم از ما گله‌مند هستند اعلام کرد: در سیل 
اخیر بار دامنه‌های سیل به مراتب بیشتر از 
سیل اسفند ماه بوده است. در بخش کهیر 
بیشترین خسارت‌ها را در حوزه زیرساخت‌ها 
داشتیم. بر خلاف ادعاهایی که می‌شود تعداد 
زیادی از روستاها راه ارتباطی‌شان هنوز وصل 
نشده، برق روستاها وصل شده اما هم در حوزه 
راه و هم در حوزه آب شرب روستایی همچنان 

مشکلات پا برجاست. 
وی با درخواست از مسئولان و خیرین 
برای تامین ماشین آلات مورد نیاز اظهار کرد: 
دایک‌های حفاظتی در مسیر رودخانه‌های 
وجود ندارد و مردم بشدت در آبگرفتگی‌ها 
دچار مشکل شده‌اند. در منطقه سواحل 
مکران مخصوصا در چابهار، کنارک، زراباد، 
قصرقند، نیکشهر و دشتیاری به دلیل حجم 
خسارت‌ها باید تعداد زیادی از ماشین آلات 
سنگین باشد تا بتوان تا حدودی این میزان از 
خسارت‌ها را جبران کرد. ما از مسئولین بنیاد 
مستضعفان و سواحل مکران گلایه داریم، 
زمانی که بحث زمین‌های مردم مطرح است 
مسئولین پیگیرند و مرتب جلسه می‌گیرند 

اما هم اکنون که مردم دچار مشکل هستند 
هیچ مسئولی پای کار نیست. 

اگرچه به همت مردم کمک‌های هلال 
احمر و خیرین بخشی از نیازهای اولیه مردم 
تامین شده است اما باتوجه به از بین رفتن 
زیرساخت‌ها ضروری است تا اقدامات 
جدی‌تری از سوی مسئولان برای رفع نیازها و 
خسارات وارده صورت بگیرد. به گفته سعیدی 
مجموعه آب و فاضلاب تلاش کرده است تا در 
کمترین زمان ممکن و با وجود گستردگی 
سیل برای حل تنش آبی تک تک روستاها 
اقدام کند. اما بسیاری از روستاها همچنان آب 
شرب ندارند و مردم هم نمی‌توانند مبالغ بالا 
برای خرید آب پرداخت کنند و از آنجایی که 
تعداد آب معدنی‌های توزیع شده هم محدود 
است نمی‌توانند با آب معدنی زندگی خود را 
بگذرانند که این موضوع نیازمند کمک‌های 

خارج از استان است. 

سیستان و بلوچستان؛ با اختلاف 
محروم‌ترین استان کشور است

در حالی که مرکز پژوهش‌های مجلس 
در گزارشی که در روزهای اخیر منتشر 
کرده استان سیستان و بلوچستان را با 
اختلاف بسیار محروم‌ترین استان کشور 
است، اما به گفته سعیدی نماینده مردم 
این استان، در شرایطی که سیل خانه و 
زندگی مردم را در نیمه جنوبی این استان از 
بین برده است و تخریب‌های بسیاری برجا 
گذاشته است، روستاهای پایین دست سد 
خیرآباد در نیکشهر، مجموعه روستاهای 
مجتمع فضل الهی و مجتمع حمیری در 
قصرقند، بخش مرکزی چابهار، بخش 
باهوکلات و حوزه بریس بیشترین چالش 
را در تامین آب دارند و مردم تانکرهای آب 
را ۲ تا ۳ میلیون تومان خریداری می‌کنند 
و ضروری است تا به سرعت برای رفع این 
مشکل در این منطقه اقدامی از سوی 

مسئولان صورت بگیرد. 

هنوز باید با قایق به روستاها برویم
»عبدالستار پاغر دهیار روستای 
سنگنان از توابع شهرستان دشتیاری 
در گفت و گو با »توسعه ایرانی« در باره 
مشکلاتی که برای اهالی این روستا و 
روستاهای اطراف بعد از وقوع سیل و 
بارش‌های اخیر ایجاد شده می‌گوید: 
شهرستان دشتیاری دارای دو بخش 
مرکزی و باهو کلات است و من ساکن 
بخش باهوکلات هستم، خسارت‌هایی 
که در سیل اخیر و همچنین سیل 
گذشته به بخش باهوکلات وارد شده 
است بیشتر شامل زیرساخت‌ها است و 
راه‌ها و طرح‌های هادی از بین رفته اند. 
از مجموع ۶۵ روستا، ۲۵ روستای ما 
درگیر سیل شده‌اند و از این ۲۵ روستا 
نیز ۱۳ روستا به شدت با مشکلات سیل 
مواجه بودند و راه دسترسی آن‌ها به طور 
کامل مسدود شده بود. خسارت‌هایی هم 
که به این روستاها وارد شده است بیشتر 
در زمینه راه‌های دسترسی است و طرح 
هادی که در روستاها اجرا شده است. 
یعنی زمین‌های کشاورزی و زمین‌های 
دیمی خسارت دیده‌اند و همچنین از 
نظر برق با مشکل مواجه شده‌اند و سیل 
 باعث افتادن تیرهای برق و قطع برق 

شده بود. 

وی ادامه می‌دهد: هنوز هم ما به برخی از 
این روستاها از نظر زمینی دسترسی نداریم و 
باید با قایق به این روستاها برویم. در بخش 
مرکزی هم بیش از ۶۰ روستا قرار دارد که 
در کانون سیل بودند کل سرریز رودخانه 

کاجو در مسیری که ۲۸ تا ۲۹ روستا قرار 
دارد وارد شده و به دریا می‌ریزد و برای ارتباط 
با این روستاها باید با قایق تردد کرد چراکه 
هیچ راهی نداریم و خرابی در این بخش 

بیشتر است. 
دهیار روستای سنگان تصریح می‌کند: 
در بخش مرکزی هم بیشتر زیرساخت‌ها 
آسیب دیده است اما در بخش باهوکلات 
یک پروژه ۶ هزار هکتاری است که در سیل 
اواخر سال گذشته نزدیک به بیش از هزار 
هکتار از محصول موز آن با تگرگ از بین 
رفت باغات و مرکبات هم از بین رفت. اما در 
این سیل به دلیل اینکه راه آب‌ها باز بود، آب 
بیشتر بود اما خسارت کمتر بود. یک مسئله 
بسیار مهم این بود که در این سیل مدیریت 
آب را داشتند یعنی قبل از اینکه سیل بیاید 
سد را تخلیه کردند در سری گذشته این کار 
را نکردند و همزمان با بارش‌ها دریچه‌های سد 

را باز کردند و سرعت آب به مراتب بالاتر رفته و 
خسارت به مراتب بیشتر بود. تخریب‌ها بسیار 
وسیع‌تر بود اما در این سیل تخریب کمتر 
داشتیم و بیشتر در زمینه از بین رفتن راه‌ها 

و آب گرفتگی معابر بود. 

به دلیل سوء مدیریت در منطقه، آب 
همینطوری دارد می‌رود

پاغر می‌گوید: از دوره ششم تا الان که 
نماینده ما در مجلس آقای سعیدی بود 
پیشنهادهای مختلفی درباره ساماندهی آب 
پایین دست سد پیشین ارائه شده بود که به 
نتیجه مشخصی نرسید پیشنهاد هم این 
بود که یک سری بندک‌ها با ارتفاع محدود 
به طور مثال بندک‌هایی با حدود ۴ متر یا 
۶ متر در مسیر رودخانه از پایین دست سد 
پیشین تا گواتر که آخرین نقطه باشد در این 
مسیر احداث کنند تا حداقل آب کشاورزی 
برای کشاورزان حاشیه رودخانه تامین شود 
به عنوان مثال من در روستای خودم زمین 
کشاورزی دارم که با سیل قبلی همه محصولم 
به دریا رفت. کل زمینم تخریب شد و فرسایش 
خاک هم داشتیم و این به دلیل سوء مدیریت 
در این منطقه است و آب همینطوری دارد 
می‌رود یا آبی که از سید زیردان می‌آید 
به مراتب بیشتر است و دشت‌های آنجا 
وسیع‌تر و تخریب هم بالاتر است اما هیچ 
مدیریتی متاسفانه نشده است در حالی که 
پیشنهادهای خیلی خوبی ارائه شده بود. 
می‌توانستند در قالب طرح‌های آبخیزداری 
اقدامات خوبی را انجام دهند تا قسمتی از 
این آب را برگردانند و نگهداری کنند تا هم 
محیط زیست منطقه را سامان دهند و هم 
برای کشاورزی در حاشیه رودخانه مناسب 
باشد. از سد پیشین تا گواتر ما هزاران هکتار 
زمین داریم که بسیار مستعد است و بهترین 
محصولات را هم دارد. هندوانه‌ای که در شب 

عید در کشور توزیع می‌شود بیشترش از این 
منطقه است. ما آب را خودمان با احداث 
بندک‌ها تامین می‌کنیم، امسال برای ایجاد 
هر بندک روی همین رودخانه نزدیک به ۶۰ 
تا ۷۰ میلیون تومان هزینه کرده‌ایم اما همین را 
هم برای ما مدیریت نکردند و آب به دریا رفت. 
هم خشکسالی‌های ما بی‌سابقه است هم 
باران‌هایمان بی‌سابقه است در سیل گذشته 
هم نصف روستای ما زیر آب بود و خسارات 

زیادی وارد شد.«
با توجه به اینکه مشكلات بي‌آبي و 
اختلال در مسیر روستاها در این منطقه با 
وقوع سيل اسفند و فروردين تشديد شده 
و باغات و زمین‌ها و محصولات کشاورزی 
بسیاری از جمله باغات موز از بین رفته 
است؛ ضروری است تا مسئولان برای رفع 
مشکلات این منطقه بیش از پیش اقدام کرده 
و خسارت‌های ناشی از سیل نیز برای اهالی 

منطقه جبران شود.

من در روستای خودم زمین 
کشاورزی دارم که با سیل 

قبلی همه محصولم به دریا 
رفت. کل زمینم تخریب شد 
و فرسایش خاک هم داشتیم 

و این به دلیل سوء مدیریت 
در این منطقه است و آب 
همینطوری دارد می‌رود 
یا آبی که از سید زیردان 

می‌آید به مراتب بیشتر است 
و دشت‌های آنجا وسیع‌تر و 
تخریب هم بالاتر است؛ اما 

هیچ مدیریتی متاسفانه 
نشده است

ما آب را خودمان با احداث 
بندک‌ها تامین می‌کنیم، 

امسال برای ایجاد هر 
بندک روی رودخانه کاجو 
نزدیک به ۶۰ تا ۷۰ میلیون 
تومان هزینه کرده‌ایم، اما 

همین را هم برای ما مدیریت 
نکردند و آب به دریا رفت. هم 
خشکسالی‌های ما بی‌سابقه 

است هم باران‌هایمان. 
در سیل گذشته هم نصف 

روستای ما زیر آب بود و 
خسارات زیادی وارد شد

 می‌توانستند در قالب 
طرح‌های آبخیزداری 
اقدامات خوبی انجام 

دهند تا قسمتی از این آب 
را برگردانند و نگهداری 

کنند تا هم محیط زیست 
منطقه را سامان دهند و هم 
برای کشاورزی در حاشیه 

رودخانه مناسب باشد

 شماره  1612 /  ‌‌‌‌ شنبه  8  اردیبهشت   1403  /  18  شوال   1445  /  27  آپریل   2024

به‌کارگیری منشی‌های خانم 
در ادارات دولتی کرمانشاه ممنوع شد
استاندار کرمانشاه در جلسه اخیر شورای اداری این 
شهر از ممنوعیت به‌کارگیری منشی‌های زن خبر داد. به 
گزارش اقتصاد آنلاین، محمدطیب صحرایی، در جلسه 
اخیر شورای اداری گفت: »بکار گیری منشی‌های خانم 
برای مدیران در ادارات و سازمان های دولتی ممنوع شد؛ 
طی دو هفته باید در سازمان‌ها و ادارات دولتی این امر به 

اجرا درآید.«
    

معاون وزیر آموزش و پرورش: 
۱۶ طرح عفاف و حجاب در مدارس 

در حال اجرا ست
معاون وزیر آموزش و 
پرورش گفت: ۱۶ طرح عفاف 
و حجاب در مدارس در حال 
اجراست.  به گزارش روابط 
عمومی آموزش و پرورش، 
پورثانی در رویداد دختر ایران که رویدادی برای روایتگری 
پیشرفت‌های ایران است، گفت: در ۶۰۰ هزار مدرسه 
دخترانه باید این وظیفه روایتگری پیشرفت ایران و 
دختر ایرانی را انجام دهیم.  وی افزود: دختری که امروز در 
جنگ روایت‌ها چندان بر سر سفره روایت‌های ما و مدرسه 
نمی‌نشیند طبیعی است که پای روایت دشمنان ایران 
بنشیند. وقتی چنین دانش آموزی فضایی هم برای تخلیه 
هیجاناتش ندارد در هنگام بروز حوادث و اعتراضات، برای 
تخلیه هیجان خود به خیابان می‌آید و به شبیه‌سازی آنچه 

که در ذهن خود پرورش داده بود اقدام می‌کند.
    

سیل بیش از ۲۶۰۰ نفر از مردم را گرفتار کرد
امدادرسانی هلال‌احمر 
در ۱۱ استان ادامه دارد

رئیس سازمان امداد و نجات هلال احمر از ادامه 
عملیات امدادرسانی امدادگران و نجات گران این 
جمعیت در ۲۶۵۲ نفر در ۱۱ استان متاثر از سیل و 
آبگرفتگی خبر داد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی 
جمعیت هلال احمر؛ محمودی درباره آخرین وضعیت 
امدادرسانی در سیل و آبگرفتگی و در استان‌های متاثر 
از این پدیده گفت: از ۰۴ تا ۰۷ اردیبهشت ۱۴۰۳ و 
تا ساعت ۰۵:۰۰ جمعه استان‌های اصفهان، تهران، 
خراسان جنوبی، سمنان، سیستان و بلوچستان، فارس، 
قم، گلستان، مازندران، کرمان و یزد( و ۵۴ شهرستان 

درگیر سیل و آبگرفتگی بوده اند. 
    

رئیس شورای حفاظت آزمون سراسری خبر داد: 
شناسایی و دستگیری داوطلبان 
متخلف آزمون‌های روز پنجشنبه

رئیس شورای حفاظت 
آزمون سراسری از شناسایی 
و دستگیری داوطلبان متخلف 
آزمون‌های روز پنجشنبه 
خبرداد.  به گزارش روابط 
عمومی سازمان سنجش آموزش کشور، محمدحسین 
حاجیلو، گفت: یکی از این داوطلبان که در دقایق ابتدایی 
آزمون اقدام به تهیه یک صفحه عکس از دفترچه کرده بود 
پس از پنج دقیقه دستگیر شد و پس از آن هم سه نفر در دو 
شهرستان متفاوت ابزار ممنوعه به همراه داشتند که قبل 
از هرگونه اقدامی و بلافاصله دستگیر شدند. به گفته وی، 
هر چهار نفر به منظور شناسایی سرشبکه‌های مجرم و 
کلاهبردار تحویل مراجع انتظامی شده‌اند و سازمان 
سنجش آموزش کشور به عنوان شاکی پیگرد قضایی 

متخلفان را دنبال خواهد کرد. 
    

به زودی در مجلس مطرح می شود؛
 »افزایش اختیارات آتش‌نشانی 
در برابر ساختمان‌های ناایمن«‌

مدیرعامل سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهر 
تهران گفت: بر اساس طرحی که به زودی مجلس ارائه 
خواهد شد، آتس‌نشانان به عنوان ضابط امکان بازدید 
ایمنی از ساختمان‌ها و پلمب ساختمان‌های نا ایمن را 
خواهند داشت.  قدرت‌الله محمدی در گفت‌وگو با ایسنا، 
درباره مقررات تأییدیه‌ ایمنی ساختمان‌ها افزود: سازمان 
آتش‌نشانی، موظف است تمام ساختمان‌های شهر را از 

نظر ایمنی مورد بازدید و بررسی قرار دهد. 
    

شهریه مدارس غیردولتی شفاف می‌شود
مدیرکل سازمان مدارس 
غیردولتی گفت: طبق آیین‌نامه 
جدید سامانه نظارت بر مدارس 
غیردولتی با هدف شفاف‌سازی 
ایجاد می‌شود. بهنام نیک‌نژاد؛  
در گفت‌وگو با تسنیم یادآور شد: تمام اطلاعات از جمله 
آمار کارکنان و دانش‌آموزان مدارس غیردولتی، فضا و 
نوع مالکیت، تجهیزات آموزشی، مجوزهای تأسیس و 
راه اندازی، شاخص‌های ارزیابی، میزان شهریه دریافتی، 

درآمد و هزینه‌ها در این سامانه ثبت می‌شود.

دهیار روستای سنگنان در گفت‌و‌گو با »توسعه ایرانی« از مشکلات سیل‌ سیستان می‌گوید:از گوشه و کنار 

زمین‌ها و محصولات ما زیر آب است و هیچ مدیریتی نمی‌شود

اصلاحیه
تاریخ 1403/1/25شماره  در  مالکیت   سند  فقدان  آگهی  پیرو  بدینوسیله 
روزنامه 1600 و م/الف 2068 که اشتباها شماره دفتر املاک الکترونیکی 
140220332001000468 که چاپ شده بود که بدینوسیله اصلاح می شود 
شماره دفتر املاک الکترونیکی 140220332001000467  صحیح می باشد.
مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک سنندج

  لطف اله فلاحی 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سندرسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

شناسه آگهی 17006۲0
برابر رای شماره 140360331011000166 مورخ 1403/01/21 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبتی ناحیه سه کرج 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ولی صادقی چهارده بشناسنامه شماره 14 صادره از 
آستانه فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 136 متر مربع 
مفروز از پلاک شماره 533 فرعی از 144 اصلی واقع در البرز و با خریداری از آقای فتح اله آجرلو و 
با مالکیت مالک اولیه آقای محمد اسماعیل احدی تایید مینماید لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1403/02/08
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1403/02/24

حسین رضا نوری شاد رئیس اداره ثبت
اسناد و املاک ناحیه سه کرج از طرف یوسف کشتکار دینه رودی

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان  اداره ثبت اسناد و املاک 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1705314 
برابر رای شماره 140260302026009423 مورخ 1402/06/13 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی .
تصرفات خانم فاطمه چیتن به شناسنامه شماره 62 کدملی 4469624055  صادره مهریز فرزند احمد ششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 187/65 متر مربع پلاک شماره 30 اصلی واقع در بخش 16 اداره ثبت اسناد و املاک شمال 
اصفهان بخش اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان با توجه به تقاضانامه ارائه شده و مستندات ضمیمه شامل ) 
مورد ثبت صفحه 265 دفتر 2 املاک مالک رسمی عباس احمدی به موجب سند  48590  مورخ 1350/2/22 دفتر 29 
اصفهان بوده که به موجب گواهی حصر و وراثت 1625 مورخ 1382/10/24 شعبه اول حصر وراثت دولت آباد عباس 
فوت کرده و وراث وی عبارتند از سه دختر به نامهای فاطمه جمیله و صدیقه همگی احمدی کتابونچه که مورد درخواست 
مع الواسطه به موجب قولنامه از طرف وراث عباس به متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایید نموده اند و 
ملاحظه نقشه ملک و گزارش کارشناس منتخب و پاسخ وضعیت ثبتی که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا و انتقال ملک از مالک رسمی به متقاضی داشته و تصرفات متقاضی نسبت به مورد تقاضا احراز گردیده. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض،  دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد .

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/02/08 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/23 
مهدی صادقی وصفیرئیس منطقه ثبت اسناد و املاک شرق اصفهان

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابررای شماره 140260316001009895 مورخ 1402/11/18 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقردر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه 
یک تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عیسی آذرگر فرزند: نصراله، به شماره شناسنامه1135 به 
شماره ملی 3838322126 صادره از کامیاران مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک باب 
ساختمان به آدرس: مسکن، ایستگاه طالقانی، ک شهید به مساحت 150 مترمربع، مفروز و مجزی شده 
ازپلاک 50 فرعی از 140 اصلی واقع دربخش یک حومه کرمانشاه خریداری ازمالک رسمی مشاعی آقای 
ابراهیم سهامی به صورت مع الواسطه به متقاضی محرزگردیده است. لذا به منظوراطلاع عموم مراتب 
دردونوبت به فاصله 15 روزآگهی می شود، درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند، می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس ازاخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشارنوبت اول: 1403/02/08
تاریخ انتشارنوبت دوم: 1403/02/24 
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آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه تراکتور کشاورزی  سیستم  ITM تیپ 285 به رنگ قرمز – روغنی  مدل 1390 به شماره موتور 
LFWO2419Y و شماره شاسی L1G973 وشماره انتظامی ایران 51 –345 ک 39 به مالکیت فریدون امینی 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه کشاورزی- کمباین  سیستم  کمباین سازی ایران تیپ 4980CC-ST140 به رنگ سبز  مدل 
1402 به شماره موتور A9LS5N00056 و شماره شاسی IPRC140SYP1014915 وشماره انتظامی ایران 15-

762ک76 به مالکیت محمد فرج پور قراجه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز 
برگ سبز موتورسیکلت انژکتوری سیستم MKZ  تیپ 200CC  مدل 1401 به رنگ مشکی و شماره موتور 
0199NDR702476 و شماره تنه NDRCDPCEFNAA37089و شماره پلاک 463- 14456 به مالکیت 

رامین میرزانیا مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز
برگ سبز یکدستگاه کشاورزی- کمباین  سیستم  کمباین سازی ایران تیپ 4980CC-ST140 به رنگ 
سبز  مدل 1402 به شماره موتور A9LS5N00056 و شماره شاسی IPRC140SYP1014915 وشماره 

انتظامی ایران 15-762ک76 به مالکیت محمد فرج پور قراجه مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره

آگهی مفقودی برگ سبز 
برگ سبز موتورسیکلت   انژکتوری سیستم همتاز  تیپ CC200  مدل 1399 به رنگ قرمز و شماره 
موتور0198NBF804287 و شماره تنه NBFASAKGEL1F43638 و شماره پلاک 482- 

12146 به مالکیت کاظم محمدی مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.
دیواندره
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